

Dotyczy: Ogłoszenie nr 2024/BZP 00093491/01 z dnia 2024-02-06 opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Zakup samochodu do dowożenia dzieci do Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego

Zamawiający – Gmina Głogówek, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd z automatyczną skrzynią biegów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojazd z automatyczną skrzynią biegów.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd wyposażony w lampy i oświetlenie halogenowe?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lampy LED do jazdy dziennej, natomiast pozostałe oświetlenie halogenowe.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd , w którym do przewożenia wózka inwalidzkiego należy wymontować 3 rząd siedzeń?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza podczas przewożenia wózka inwalidzkiego możliwość w III rzędzie: jednego miejsca siedzącego + wózek inwalidzki.